

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник ОпштинеА
Привредни савјет
Датум: 20.05.2022. године

ЗАПИСНИК

Пета сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 20.05.2022. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 9:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Предсједник Привредног савјета- Мирослав Дрљача; Мирослава Пашић – Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Мирко Шљоковица – „Електрокрајина“ Бања Лука; Милан Дрљача- КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о. Нови Град; Дражен Гачић – „Гаџић Intersop“ д.о.о.; Данко Војновић– КП „Комус“ д.о.о. Нови Град; Даница Лабус – Завод за запошљавање РС- Биро Нови Град; Љиљана Мухић – ЈУСШЦ „Буро Радмановић“ Нови Град, Раде Драча- „Comp- Astor“ д.о.о. Нови Град и Сретко Јованковић – „Сана Елвис“- д.о.о. Сводна.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Драгана Војновић- Стручни савјетник за правне послове, Александра Ђурић- Самостални стручни сарадник за имовинско правне послове, Душка Ђурђевић- В.Д. начелник Одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, Оливера Поповић- Шеф Одсека за пољопривреду и Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача, те је констатовано да сједници присуствује 11 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложен следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице,
2. Извјештај о реализацији закључака са претходне сједнице,
3. Нацрт Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за 2022-2024. годину,
4. Нацрт Одлуке о комуналним таксама за 2022. годину,
5. Приједлог Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи на подручју општине Нови Град за 2022. годину,
6. Нацрт Правилника о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа општине Нови Град за 2022. годину,
7. Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о производњи и испоруци воде,
8. Приједлог Одлуке о сакупљању, одвожењу и одлагању комуналног отпада,
9. Приједлог Одлуке о утврђивању цијена услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град,

10. Приједлог Одлуке о утврђивању цијене услуга збрињавања комуналног отпада,
11. Остала питања.

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

АД - 1

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.
С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник са претходне сједнице је једногласно усвојен.

АД – 2

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о реализацији закључака са четврте сједнице Привредног савјета која је одржана 26.01.2022. године. Истакао је, да су све информације, извјештаји, анализе, планови и приједлози са претходне сједнице усвојени.

АД- 3

Душка Ђурђевић - В.Д. начелник Одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове, наводи да је Скупштина општине Нови Град је дана 23.12.2021. године донијела Одлуку о приступању изради Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2022-2024. године (у даљем тексту ПКИ). Скупштина општине је на истој сједници донијела Одлуку о именовању представника из реда одборника Скупштине општине Нови Град у Координациони тим за израду Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2022-2024. године.

Дана 26.01.2022. године, Привредни савјет је на својој IV сједници извршио избор једног члана у Координациони тим за израду ПКИ.

Начелник општине је дана 10.02.2022. године, донио Рјешење о именовању Координационог тима за израду ПКИ општине Нови Град за период од 2022-2024. године, број: 01-052-55/22, те дана 18.02.2022. године Одлуку о критеријумима рангирања инвестиционих пројеката за израду Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период од 2022-2024. године, број: 01-052-55/22.

У периоду од 21.02.2022. године до 08.03.2022. године је био отворен Јавни позив за подношење приједлога пројеката за израду ПКИ општине Нови Град за период од 2022-2024. године. Право на предлагање пројеката за израду ПКИ, поред пројеката које кандидује Општинска управа општине Нови Град, имале су и мјесне заједнице, удружења грађана, привредници, предузетници, остали субјекти и грађани појединци са подручја општине Нови Град. Приједлози су се достављали на утврђеном обрасцу, који је био доступан на интернет страници Општине Нови Град www.opstina-novigrad.com и www.investnovigrad.com, инфо пулту Општине Нови Град, те код предсједника мјесних заједница.

Укупно је пристигло 147 приједлога капиталних инвестиција, од којих се одбацују 2 приједлога као неблаговремена, а остали су узети у разматрање, те је за 69 утврђено да не представљају капиталне инвестиције или се већ налазе у важећем ПКИ, те је након удруживања истих или сличних захтјева, на оцјењивање упућено 76 приједлога.

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, наводи да посебно треба напоменути да је План капиталних инвестиција за период 2022.-2024. године, замишљен и предвиђен као амбициозан план, а што подразумјева чињеницу да су чланови координационог тима приликом бодавања узели у обзир све поднесене приједлоге, односно дата им је једнака важност, због чега су сви уврштени у овај Нацрт Плана капиталних инвестиција. Такође, сматра да је овим документом лествица високо подигнута, те да и 50% извршења плана можемо сматрати успјешном реализацијом плана.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневог реда Нацрт Плана капиталних инвестиција је усвојен.

Закључак:

Нацрт Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за 2022-2024. годину је једногласно усвојен.

АД - 4

Душка Ђурђевић - В.Д. начелник Одјељења за просторно планирање и стамбено-комуналне послове наводи да је Народна Скупштина Републике Српске на 26. редовној сједници одржаној дана 15.12.2021. године усвојила Закон о имјенама Закона о комуналним таксама. Исти је ступио на снагу 01.01.2022. године.

Поменутим Законом између осталог је укинута плаћање комуналне таксе за истицање пословног имена правног лица или предузетника на пословним просторијама, предвиђено Тарифним бројем 1. општинске Одлуке о комуналним таксама.

С обзиром да је досадашња Одлука о комуналним таксама претрпјела велики број измјена, било је потребно предложити овакву одлуку на усвајање и разматрање.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневог реда Нацрт Одлуке о комуналним таксама за 2022. годину је усвојен.

Закључак:

Нацрт Одлуке о комуналним таксама за 2022. годину је једногласно усвојен.

АД – 5

Оливера Поповић- Шеф Одсека за пољопривреду, истиче да се у Правилнику о подстицајима у пољопривредној производњи на подручју општине Нови Град у 2022. години мијења члан 14. став 4. у односу на претходну годину. Висина подстицаја из става 4. утврђује се у висини од 800,00 КМ /дунуму, а односи се на подизање вишегодишњих засада јагодичасто воћа (малина, купина, јагода, боровница и аронија)

Закључак:

Приједлог Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи на подручју општине Нови Град за 2022. годину је једногласно усвојен.

АД - 6

Мирослава Пашић – Начелник одјељења за привреду и пољопривреду предочила је присутнима Нацрт Правилника о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа општине Нови Град за 2022. годину. Правилником је планирана подршка МСП-а кроз унапређење пословања МСП-а за набавку производне опреме, набавку машина и набавку алата. Подстицаји за унапређење пословања МСП-а ће се додјелити привредним субјектима за оправдане трошкове, а највише до 7.000 КМ по привредном субјекту за мала и средња предузећа. У 2021. години, подстицајна средства за подршку сектору малих и средњих предузећа су одобрена за унапређење пословања малих и средњих предузећа у износу од 30.000 КМ за 5 привредних субјеката.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Нацрт Правилника о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа општине Нови Град за 2022. годину је усвојен.

Закључак:

Нацрт Правилника о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа општине Нови Град за 2022. годину је једногласно усвојен.

АД -7

Александра Ђурић- Самостални стручни сарадник за имовинско-правне послове, истакла је да је 18.05.2022. одржан састанак Савјетодавног тијела за заштиту потрошача, на којем је предложено да се умјесто Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о производњи и испоруци воде донесе нова одлука, с обзиром да се предложеним измјенама и допунама мијења преко 50% чланова Одлуке.

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета је предложио да, сходно препорукама Савјетодавног тијела за заштиту потрошача, се достављен приједлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о производњи и испоруци воде не узима у разматрање, већ да се приступи изради Приједлога нове Одлуке о производњи и испоруци воде.

Закључак:

Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о производњи и испоруци воде се неће узети у разматрање, већ се приступа изради приједлога нове Одлуке о производњи и испоруци воде.

АД- 8

Александра Ђурић- Самостални стручни сарадник за имовинско правне послове, образложила је да је Законом о комунални дјелатностима прописано да се збрињавање

отпада из стамбених и пословних простора дјелатност од посебног јавног интереса и да јединица локалне самоуправе обезбјеђује организовано обављање комуналних дјелатности, а самим тим и услове и начин прикупљања, одвожења и одлагања комуналног отпада.

Имајући у виду чињеницу да је Закон о заштити потрошача ступио на снагу 2012. године и до данас је претрпио 3 измјене, као и измјене и допуне Закона о комуналним дјелатностима, неопходно је било предложити овај подзаконски пропис ради усклађивања са важећом легислативом.

Закључак:

Приједлог Одлуке о сакупљању, одвожењу и одлагању комуналног отпада је једногласно усвојен.

АД - 9

Милан Дрљача – Директор КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град, наводи да је управа предузећа анализирао раст трошкова бруто зарада запослених, електричне енергије и горива, те да се са захтјевом обратила Надзорном одбору са приједлогом усклађивања цијена. Надзорни одбор је на сједници одржаној 16.05.2022. године донио Приједлог усклађивања цијена услуга. Директор предузећа наводи да је повећање цијена услуга КП „Водовод и канализација“ неопходно због повећања трошкова у 2022. години, а ради несметаног даљњег функционисања предузећа.

Закључак:

Приједлог Одлуке о утврђивању цијена услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град је једногласно усвојена.

АД – 10

Данко Војновић – Директор предузећа КП „Комус“ а.д. Нови Град, наводи да се збрињавање отпада тренутно обрачунава на основу Одлуке о давању сагласности на цијене комуналних услуга које пружа КП „Комус“ која је објављена у „Сл.гл. општине Нови Град“ број:7/19.

Истиче да је предузеће приморано на мјењање цијена услуга овај корак због значајног поскупљења нафте и нафтних деривата, повећања цијене рада, минималне плате, као и електричне енергије. Све наведено је повећало трошкове пословања и допринијело томе да уз веома висок проценат наплате услуга, угрожено је пословање и функционисање предузећа.

Закључак:

Приједлог Одлуке о утврђивању цијене услуга збрињавања комуналног отпада је једногласно усвојен.

Мирослав Дрљача- Предсједник Привредног савјета информисао је присутне о Јавним позивима које је објавио Завод за запошљавање Републике Српске. Истиче да је 92 лица са подручја општине Нови Град остварило право по разним основама у вриједности око 500.000 КМ.

Сједница је завршена у 10:30 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић



ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА

Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.